



## 魔术队三战三胜 中国赛曲终人散

**本报讯** 前天，大范·甘迪在澳门再施“魔法”，使魔术队以100:84两胜骑士。至此，NBA中国赛以魔术队取得三场全胜告终。

前天的比赛，骑士在上半场以微弱优势领先，但魔术在下半场又完成了逆转。霍华德赛后说：“这几天在中国感到相当开心。我现在迫不及待地期待与易建联的对决，我会集中力量来好好和他较量。”魔术队的常规赛揭幕战将于北京时间11月1日主场迎战雄鹿。

詹姆斯在离开澳门时表示：“中国是一个热爱篮球的国家，也是一个热爱NBA的国家。相信以后会有很多NBA球队来到中国。”李岩

## 男排大胜女排惨败 河南排球冷热不均

**本报讯** 上周六，中国排球联赛结束了新一轮的角逐，一个输球，一个赢球，河南排球同一天遭遇胜败两重天。

河南男排在当日的比赛中，依靠犀利的进攻给北京队制造了很大的麻烦，很快拿下了前两局，虽然北京队在第三局作了战术上的调整，扳回一局，但是终因实力上的差距在关键的第四局败给河南队。最终河南男排3:1战胜北京男排。

河南女排在与南部女排的比赛中，以0:3落败。

本轮结束后，河南男排5战3胜2负积8分暂列联赛第4名，河南女排7战1胜6负列在联赛A组第7名。  
**晚报记者 董洪刚**

**[北京马拉松赛肯尼亚男选手称雄]** 昨天上午，第26届北京马拉松赛举行，肯尼亚选手内法特·金亚珠和中国选手陈荣分获男女组冠军，来自青海的任龙云和内蒙古的韩刚分获男子组第二、三名。

**[金球奖公布名单小罗领衔巴萨6人]** 昨日，著名的《法国足球》杂志公布了金球奖的50大候选名单，在这份名单中，西甲巴塞罗那共6人入围，他们是梅西、德科、小罗纳尔多、埃托奥、亨利和阿比达尔。另外，AC米兰的卡卡也顺利入选。

**[郑智尝本赛季首败]** 昨日，英冠开始第11轮角逐，查尔顿客场0:2负于狼队，遭遇本赛季联赛第2场失利，排名跌至第3位。郑智连续第8轮首发，上半时，郑智传球两次制造威胁。下半时主队破门后，郑智禁区内射门高出。这是郑智在他参加的英冠比赛中首尝败绩。  
**李岩**

## 西甲冷风劲吹

**本报讯** 北京时间昨天，欧洲联赛烽火重燃。各大豪门纷纷出击，大多取得令人满意的结果。最大冷门来自西甲，皇马与巴萨双雄客场双双落败，前者遭遇新赛季首败，后者则是终结了联赛4连胜。

皇家马德里客场1:2

不敌西班牙人，西班牙人已经取得4连胜。西班牙人开场第2分钟就取得领先，路易斯·加西亚开出右侧角球，里埃尔抢在拉莫斯之前头球破门。西班牙人第53分钟扩大比分，巴尔多直传，塔穆多禁区内路边缘精准吊射破门。皇马直到第90分钟才

## 皇马巴萨双双落败

扳回一城。在情歌球场，巴塞罗那客场1:3不敌比利亚雷亚尔。卡佐拉同样在开场仅两分钟就远射为“黄色潜水艇”破门。前西班牙国脚塞纳又两度射入点球，巴萨只是由博扬打入联赛处子球挽回一丝颜面。

英超赛场豪门齐奏凯

歌。曼联客场4:1大胜阿斯顿维拉。切尔西客场2:0力克米德尔斯堡。阿森纳主场2:0力克博尔顿。利物浦在德比战中客场2:1逆转取胜埃弗顿。

德甲赛场，拜仁客场2:1逆转波鸿，在积分榜上6分领先。汉堡主场4:1

大胜卫冕冠军斯图加特。不来梅主场3:2力克柏林赫塔，取得主场4连胜。沙尔克04客场1:1平罗斯托克。

意甲赛场，国米客场1:0小胜雷吉纳。罗马则在主场4:4战平那不勒斯。

**木木**

# 母亲河岸边 马达声震天

## 河南汽车场地越野赛落幕 河南车手邵建辉痛失冠军

□本报记者 秦明伟/文  
贾俊生/图

**本报讯** 经过三天的激烈角逐，2007年河南汽车场地越野邀请赛昨天落下帷幕。来自郑州车队的张刚强获得A组冠军，他曾数次参加全国场地越野锦标赛，他的最好成绩就是在河南极限越野赛车场获得的。获得A组第二、第三名的分别是王朝辉和陈老国；来自河北越野车队的郑虎成幸运地获得B组冠军，石家

庄车手张文武和郑州车手宋海涛分获B组亚军和季军；巾帼冠军被E组河北大队车手李丽摘取，女子组第二名是宋海涛的妻子苗祝利，山西越野车队车手樊胖胖获得第三名。

昨日下午，A、B两组在两轮预赛和一轮半决赛中总成绩排前8名的选手进入决赛。到昨天上午的半决赛结束，代表河南中烟帝豪越野车队参加B组比赛的邵建辉仍然排名第一，他越战越勇，速度一

次比一次快，半决赛成绩为3分12秒47，创出本次比赛的最好成绩；但在下午的决赛中，他在浮桥路段出现传动系统故障，赛车两驱动冲峰，致使赛车在赛道终点翻车，使他与冠军失之交臂。本次大赛还设了风采奖，A组、B组和女子组的风采奖获得者分别是何彦明、王敏和贾霞。近万名观众蜂拥到现场观看比赛，黄河大堤上排满了观赛车辆。赛事组委会还邀请了滑翔伞进行现场表演助阵。



不慎翻车



享受荣耀

## 门文峰今日赴法“取经”

“留洋”生涯：希望到欧洲俱乐部学到更多东西

□本报记者 郭韬略

**本报讯** 今天中午12时，河南四五队前任主教练门文峰就将踏上北京飞往巴黎的航班，前往法甲南锡俱乐部，开始短暂的“留洋”生涯。

去欧洲高水平俱乐部观摩学习一直是门文峰的愿望，在离开四五队主教练位置之后，他便委托朋友联

系赴欧事宜。在朋友的帮助下，他先后收到了巴黎圣日耳曼、立昂以及南锡等多家法甲俱乐部的邀请函。南锡俱乐部在法甲中是一家小球会，中国球队李金羽曾经效力该球队。

对于执教经历多是在弱队的门文峰来讲，南锡俱乐部的情况更有借鉴意义，该队主教练雷科亚今年39岁，是法甲仅有的4名外籍

主教练之一，也是最年轻的主教练，与门文峰相仿的年龄也更利于双方的沟通。而对方俱乐部提供的不错条件也是他最终选择了这家小球会的重要原因。

“对方俱乐部主席非常热情，到那边之后，吃住都和球队一起，现在正是联赛期，正好可以跟踪他们每轮的恢复、训练、备战、比赛的全过程。另外，对方还承诺

会提供更多的书面资料。这次出去的时间不长，估计在半个月到一个月，也只有这样才能掌握到更多第一手材料，学到更多东西。”门文峰说，“离开球队之后，一方面休息，一方面我也进行了总结，确实有很多不足的地方，自己在很多方面都需要完善和提高，相信这次出去会有所收获，这对我未来的执教生涯也会有很大帮助。”

虽然不再是四五队的主教练，但门文峰对中超的进展依然关注。在厦门击败陕西之后，门文峰也坦言这对四五队的保级不是个利好消息：“现在的压力更大了，但毕竟主动权还在自己手中。河南人最可贵的品质就是顽强、有韧性，这些在关键时刻非常重要，相信球队在裴指导的带领下，一定能实现保级的目标。”